



Глава СК России поручил возбудить уголовное дело по факту получения телесных повреждений несовершеннолетними в Ивановской области



В средствах массовой информации сообщалось, что 13 октября возле одной из школ в Иванове произошло нападение бродячих собак на двух учениц. Пострадавшие были доставлены в лечебное учреждение с различными телесными повреждениями, где им оказана необходимая помощь.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Ивановской области Василевичу К.И. возбудить уголовное дело по данному факту и в рамках расследования произошедшего дать правовую оценку действиям (бездействию) уполномоченных органов, представив оперативный доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831349>